Sporteinrichtung		Rollschnelllaufbahn			
Anschrift:		Sportpark 5 99817 Eisenach			
Tel.:		03691-791861			
Ansprechpartner:		Herr Tschaar			
Montag:	16:00-20:30	SV Einheit Eisenach	Speedskating	10 J. bis Erw.	
<u>Dienstag:</u>	16:00-20:30	SV Einheit Eisenach	Speedskating	10 J. bis Erw.	
Mittwoch:	16:00-20:30	SV Einheit Eisenach	Speedskating	10 J. bis Erw.	
Donnerstag:	16:00-20:30	SV Einheit Eisenach	Speedskating	10 J. bis Erw.	
<u>Freitag:</u>	16:00-20:30	SV Einheit Eisenach	Speedskating	10 J. bis Erw.	